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студентів денної та 36,1 % заочної форм навчання вважа-
ють, що їх здібності можуть бути реалізовані в майбутній 
професійній діяльності повною мірою. Близьким є розпо-
діл щодо бажання студентів обох досліджуваних груп пра-
цювати за обраною спеціальністю – 62,0 % студентів ден-
ної та 67,4 % заочної форм навчання переконані у своєму 
бажанні і 0,5 % денників та 1,31 % заочників декларують 
низьке бажання працювати за власним вибором, решта – 
мають щодо нього сумніви. 

Висновки. Отже, задоволеність вибором професії 
студентів денної та заочної форм навчання різна. Більш 
усвідомлений професійний вибір здійснено студентами 
заочної форми навчання, які мають бажання працювати за 
обраною спеціальністю, вбачають можливість повної реа-
лізації свого потенціалу в майбутній професії.
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Шляхи покращення професійної підготовки студентів з акушерства

Т. І. Пермінова, А. Г. Волянська, Г. Л. Лавриненко
Одеський національний медичний університет

Вступ. Увага до надання допомоги вагітним та по-
роділлям, існування загальнодержавних та регіональних 
програм обумовлені необхідністю покращення репродук-
тивного здоров’я, а також морально-етичними і соціально-
політичними аспектами – адже саме рівень та структура 
материнської захворюваності і смертності є показниками 
якості життя.

На сьогодні підготовка студентів для роботи на поса-
дах лікарів за спеціальністю «Загальна практика – сімейна 
медицина» включає спостереження за вагітними перших 
двох диспансерних груп, ведення післяпологового періо-
ду, а також невідкладну допомогу до прибуття спеціалізо-
ваних бригад.

Для покращення підготовки студентів з цих аспектів 
діяльності лікаря в симуляційному центрі ОНМедУ впро-
ваджена стандартизована програма відпрацювання прак-
тичних навичок та організації надання невідкладної до-
помоги. Для досконалого оволодіння практичними навич
ками, їх відпрацювання студенти 6-го курсу мають мож-
ливість опанувати прийоми серцево-легеневої реанімації 
вагітних, ведення фізіологічних та ускладнених пологів, 
невідкладну допомогу при еклампсії та дистресі плоду. 
При розв’язанні проблемно-орієнтовних клінічних ситуа-
цій студенти мають можливість продемонструвати індиві-
дуальні вміння, а також здатність до командної роботи.

Підготовка майбутнього лікаря потребує розвитку 
клінічного мислення, навичок спілкування з пацієнтами, 
вміння застосовувати свої знання в екстрених ситуаціях. 
На практичних заняттях впроваджуються інтерактивні 
методи навчання: рольові та ділові ігри, розв’язання ситу-
аційних задач, доповідь з мультимедійним забезпеченням, 
круглий стіл та робота в малих групах. 

Ділові клінічні ігри з акушерства з моделюванням різ-
номанітних невідкладних клінічних ситуацій і задач, ви-
рішенням питань діагностики та лікування з акцентом на 
практичних навичках надання невідкладної допомоги жін-
кам при окремих термінальних станах на етапах догоспі-
тальної і стаціонарної допомоги покращують рівень підго-

товки знань студентів і допомагають самостійно засвоїти 
складний до сприйняття матеріал. Розігруються клінічні 
ситуації з визначенням етіології, патогенезу, клініки, діаг
ностики та диференціальної діагностики, надання невід-
кладної допомоги та подальшого лікування, профілактики 
та прогнозу акушерської патології. Це вимагає від студен-
та мобілізації знань суміжних дисциплін, зокрема терапії, 
реанімації, патологічної фізіології, фармакології тощо. 
Роль арбітра, при оцінці проведених дій, передається від 
викладача до студентів, що надзвичайно підвищує ефек-
тивність проведеного клінічного тренінгу. 

Протягом циклу студенти отримують знання щодо 
діагностики та медичної допомоги вагітним, роділлям та 
породіллям при різній акушерській та екстрагенітальній 
патології, вчаться самостійно приймати рішення та скла-
дати план дій за різними розділами акушерства та пери-
натології.

Висновки. Використання різноманітних прийомів ви-
кладання дозволяє розширити межі знань студентів – ви-
пускників як клініцистів, відчути зв’язок з іншими медич-
ними дисциплінами, стимулює у них розвиток системного 
мислення, формує професійну компетентність.
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